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Παρουσία των Αναγνωστών της περιοχής η 
Προηγιασμένη Θ. Λειτουργία στη Μεταμόρφωση 
Μολάων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το απόγευμα της Τετάρτης 11 Μαρτίου 2026, στη 
Μεταμόρφωση Μολάων και στον φερώνυμο Ιερό Ναό, 
τελέσθηκε Αρχιερατική Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σπάρτης κ. 
Ευσταθίου.

Στον μεστό νοημάτων λόγο που απηύθυνε στο πολυπληθές εκκλησίασμα, ο σεπτός 
Ποιμενάρχης μας αναφέρθηκε στην ανάγκη για αξιοποίηση της πνευματικής 
περιόδου της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής από κάθε χριστιανό, με 
αδιάλειπτη προσευχή, ειλικρινή μετάνοια και εξομολόγηση, νηστεία, 
συγχωρητικότητα και ενάρετες πράξεις.

Ακολούθως, συνεχάρη τους Αναγνώστες της περιοχής με τις οικογένειές τους που 
συμπροσευχήθηκαν. Ο Σεβασμιώτατος επισήμανε ότι θεώρησε χρέος του να έχει 
τόσο στην περιοχή των Μολάων, όσο και την επόμενη εβδομάδα στη Σπάρτη, μία 
πνευματική επαφή με όσους έχουν το οφίκιο αυτό του κατώτερου κλήρου, το οποίο 
έχει τη δική του σημασία και σπουδαιότητα στην Ορθόδοξη Εκκλησία μας. Οι 
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συναντήσεις αυτές, τόνισε ο Σεβ. Ποιμενάρχης, συνδυάζονται και με την εβδομάδα 
των Ιερατικών Κλήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, κατά την οποία 
αναδεικνύεται το θέμα της ανανέωσης του ιερού κλήρου με άξιους ευσεβείς νέους, 
αλλά και ώριμους συνανθρώπους μας, που νιώθουν το θείο κάλεσμα και την 
εσωτερική ανάγκη να υπηρετήσουν το Ιερό Θυσιαστήριο.

Πριν την Απόλυση, ο σεπτός Ποιμενάρχης απένειμε τιμητικό έπαινο στον π. 
Νεκτάριο Κουτσογιαννόπουλο, εφημέριο του Αγίου Δημητρίου Ζάρακος, ο οποίος 
πέρα από την αξιόλογη ιερατική του διακονία, δημιούργησε με την πρεσβυτέρα 
του μία ευλογημένη πολύτεκνη οικογένεια με έξι παιδιά. Ο Σεβασμιώτατος 
γνωστοποίησε ότι κατά τον τελευταίο Κατανυκτικό Εσπερινό, στον Ι.Ν. Οσίου 
Νίκωνος Σπάρτης, θα τιμηθούν ακόμη τρεις ιερείς της Μητροπόλεώς μας με έξι 
παιδιά: οι Αιδεσιμολογιώτατοι Πρωτοπρεσβύτεροι: π. Αθανάσιος Σπηλιώτης, π. 
Αθανάσιος Τσολάκος και π. Νικόλαος Τσέτσεκας, ενώ στο παρελθόν είχε τιμηθεί 
και ο πέμπτος ιερέας της Μητροπόλεώς μας με τον ίδιο αριθμό παιδιών, ο π. 
Αντώνιος Καραστατήρας.

Ακολούθησε μία εποικοδομητική συνάντηση του Σεβ. Ποιμενάρχη με τους 
Αναγνώστες στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας. Η συνάντηση επισφραγίστηκε με 
τον Σεβασμιώτατο να προσφέρει σε κάθε Αναγνώστη, ως ευλογία, από ένα βιβλίο 
πνευματικής οικοδομής.
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